

Gospod predsednik vlade,

poznate zgodbo o Davidu in Goljatu?

V izredno čast si štejem, spoštovani predsednik vlade, dr. Robert Golob, da sva se »srečala« v pomembni prisposodbi borbe med velikim Goljatom, ki je odločal o življenju in smrti množic ljudi, ki jih je s svojo močjo, pa tudi aroganco in prepričanjem, da je vsemogočen, pokončal, in malim Davidom, ki mu je to aroganco dobesedno izbil iz glave! Srčno upam, da boste razumeli, kaj želim napisati!

Pa še ena zgodba mi roji po glavi. Skoraj sem prepričan, da niste gledali velike uspešnice jugoslovanskega filma Bitka na Neretvi in uprizorjene genialne rešitve ubogih ranjencev, posnete po resničnem dogodku! Če bi bili poznali oba omenjena zgodovinskega dogodka, v sredo ne bi naredili strašanske napake, kakršno je naredil Goljat, še manj pa ne bi nasedli samemu sebi.

Kaj je bilo tako groznega, da ste se me in ste se nas v društvu »Inštitut 1. oktober« tako na smrt preplašili? Zakaj se nas tako bojite, kot hudič križa, in se nas izogibate, nas ne sprejmete, ne poslušate? Otroški strah pred nečem močnim? Ne razumem vas! Zakaj taka shizofrena panika, ko sem napovedal vložitev Zakona o ukinitvi dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja, ki je nato pripeljala do vašega popolnega skrupucala, ki ste ga pol ure pred nami vložili v proceduro Državnega zbora? Povod vsekakor ni bila napovedana podražitev Generali zavarovalnice, ker so to, kolikor imam podatke, naredili v sodelovanju in soglasju z vami!? Sem stopil nekemu na žulj korupcije, ki bi jo preprečil, če bi zakon vložil pred vami?

Odkrito: tudi, če bi bil naš zakon vložen minuto pred vašim, ne bi šel »skozi«, kot nikakor ne gre Zakon o povišanju pokojnin, ker se pri Klakočarjevi valja že drugi mesec. Zakaj to vemo- mora pač zavlačevati, ker je državna blagajna povsem izropana! Smelo in s polno odgovornostjo to trdim, sicer bi plačevanje dopolnilnega zavarovanja popolnoma ukinili in nadomestili z denarjem, kot ste nadomestili izgubo, ki ste jo pridelali v Gen-i in na HSE!! Vzameš, če imaš in daš.. Pa nimate!! Naš zakon bi torej taval po Afriki, Dunaju, morda po Bahamih.. V bistvu se ne bojite Ruparja in ljudske iniciative, bojite se samega sebe, ker ste zapravili ves denar, ki vas je čakal v proračunu!

In kaj ste naredili v paniki? Naredili ste škodo samemu sebi, ki vas bo odnesla. Lahko si ploskate, da ste prehiteli nekega Ruparja samo do trenutka, ko bodo vsi, čisto vsi, spoznali vaše neznanje in nesposobnost piscev teksta, ki ga zdaj zagovarjajo mediji! Več kot očitno je bilo, da na tiskovni konferenci niste imeli pojma, kaj so vam sestavili avtorji! Ker ste govorili zgolj pavšalno, demagoško, samovšečno, in le, ko je bilo izven konteksta zakona! Le-tega niste omenili niti z besedo, členov in vsebine niste komentirali, to so počele tovarišice, ki so vas speljale na led. Zakaj?

Vaš zakon ni vreden wc papirja, ponovno napišem! In bo tudi padel tako na Ustavnem sodišču, kot v praksi! Tudi, če ga sprejmete, se vam bodo ljudje uprli! Naši shodi upokojencev bodo senca tistega, kar vas čaka! V bistvu ste prevarali vse, ukinili prostovoljno plačevanje in ga vsilili kot obvezno! Ljudje bodo sedaj morali plačevati, prepričani pa so bili, da s sodelavci, ki jih plačujete, Jenullom, Kovačevo in drugimi, govorite resno o ukinitvi v praksi! Iz dežja ste ljudi postavili pod kap!! In še: ljudem boste na silo jemali od plač, pokojnin.. Kaj bo z zajamčenimi plačami, bodo padle pod zakonsko mejo »minimalca«? Nezakonito je to! Kaj bo z mladimi, ki prosijo kredite in so na meji bančnih pravil? Okoli 13. 000 jih je, ki ste jim mejo kreditne sposobnosti čez noč uničili in jih postavili v vrsto, ko kredita ne bodo mogli dobiti!! Zaradi 35 evrov! Kaj bo z upokojenci, 290 000 jih komaj živi, pokojnine imajo globoko pod pragom revščine! Vem, tudi do sedaj ste jim pobirali to vsoto, a lahko ste jih zavajali, da so pokojnine v višini 620 evrov kar ok, vesel sem, da ste sami sebe postavili na laž in na realna tla!

In še.. Vaš zakon, ki pravzaprav to ni, kar sami veste, je tako nepopoln, nedodelan in amaterski, da pač morate ljudem dopovedovati, da ga boste pol leta sestavljali, da bo vsaj približno nečemu podoben! Radi bi vam pomagali, pa dvomim, da se bo vaša visokost znižala. Tudi prav! Vseeno pa naj vam sporočim še to. Zakon je v osnovi protiustaven, ker že v uvodu piše, da prostovoljno spreminjate v obvezno, davek na davek torej, kar se tiče obveznega in sedaj ponovno obveznega zavarovanja! Ne gre tako, gospod doktor Robert Golob! Pa tudi dovoljenja ljudi ne boste dobili brez njihovih soglasij, da jim lahko »trgate« od plač in pokojnin, ker tako velevajo zakoni in Ustava!

Še bi lahko pisal, pa ne bom. V bistvu mi je hudo, ker ne spoštujete in poslušate starejših. Da vas zaradi strahu v paniko porine navadna napoved vložitve nekega zakona! Morda tej paniki ne vidim ozadja, a dejstva kažejo, da so vas neupravičeno preplašili! Je to strah pred SDS? Zagotavljam vam, da jih v tem primeru ni nikjer zraven, niti kot avtorjev, niti kot sodelavcev... Ko boste odmisli te komponente, boste morda hodili bolj pogumno! In res mi je iskreno žal, da ne poznate zgodbe Davida in Gol.jata in Bitke na Neretve, in da se iz zgodovine niste naučili, kako sta majhna vojska in njen voditelj Tito enostavno obšel velike naciste in Hitlerja »in rešil bolne, obubožane in ranjene.. upokojence in svojo vojsko!